深覆颌深覆盖 牙列拥挤地包天

趁放假管管不听话的"小歪牙"

晚报讯(记者 刘一单) "孩子的牙齿不整齐,前两天 带着她去矫正了。"家住市中 区立新小区的孙先生有一个女 儿,今年12岁,让他颇为头 疼的是女儿的一口"小歪 牙"。上周六,他就带着女儿 去口腔诊所做了牙齿矫正。

"五六月份就有不少家长带着孩子来咨询,七月便迎来了牙齿矫正的高峰期,有时候一天要做2例。"市中区解放路上的一家牙科诊所的医生介绍,为了孩子的牙齿更好看,

最近几年每到寒暑假,就有不少家长带孩子来矫正牙齿。在 戴上矫正器之前,需要进行检查、制订治疗方案等,甚至需 要几次复诊,有些孩子的牙齿 状况不理想还需要做正畸前的 准备治疗如补牙、拔牙、牙周 治疗等。

"最近一年孩子笑起来越来越不自然,经常抿着嘴或是用手捂着嘴,我问她原因,她说门牙太歪,笑起来难看。暑假前我带她来就诊过2次,现在经过一系列检查和正畸方案

的设置,今天总算把牙套给戴上了。"李女士的女儿开学上初三,本想等孩子中考后再给她矫正牙齿,但是没想到牙齿畸形已经影响到了孩子的信心。

记者走访了市中区多家牙科医疗诊所了解到,假期开始后,诊所接诊的"小病人"数量均超过1至6月份,他们都是处于青春期的孩子,这些小患者有些是牙齿健康出现了问题,比如深覆颌、深覆盖、牙列拥挤、地包天等,这些都需

要正畸。家住市中区铁西小区的孙女士带着13岁的女儿咨询了几家牙科诊所和医院后发现,随着医疗水平的进步,可以给孩子选用"隐形矫正器",这种矫正器没有钢丝和托槽,而且是透明的,乍一看没有什么异状,做到了箍牙也可以开心笑,孙女士心动了,便给女儿订制了相关矫正牙齿的方案。

"仅7月份,我们就建立 了十几份青春期学生的牙齿档 案。现在的孩子对于牙齿美观 的要求较高,牙齿不美观,会影响孩子的心情甚至性格。"市中区文化路某牙科诊所医生表示,牙齿整形已经不再是成年人的专利,青春期孩子的需求有时候比大人更加迫切,而牙齿矫正的最佳年龄是恒牙牙齿期,一般年龄在12岁左右,因为在骨骼发育高峰期,孩子的颌骨发育尚未停止,此时接受矫牙难度不大,另一方面,孩子矫牙结束后骨骼发更完整,日后回弹的几率也会更小。



学习防溺水

昨日上午,山亭区蓝天救援队、山亭区急救白金十分钟志愿服务队在山亭区应急管理局,为山亭区 第三实验学校的枣庄日报小记者们上起了"防溺水"应急知识课。 (记者 苏羽 摄)

周末迎客百余人次 民宿入住率超70%

不想远行就到乡村"清凉游"

晚报讯 (记者 王萍)"人夏以来,到这里游玩的人越来越多了,周末高峰期日接待游客量百余人次。村里的民宿也迎来了人住小高峰,入住率达70%以上。"近日,山亭区葫芦套村一家民宿的经营者告诉记者,来的游客多了,带动了当地的土特产销售,也促进了村民增收。

在龙床水库景区,前来消暑的游客络绎不绝。"疫情防控期间,也不想带着孩子到处跑,就在本地找一处清凉的场所游玩消暑,其实也挺好的。"家住市中区人民路四季园小区的范

女士告诉记者,山亭区不仅山清水秀、环境优美,还能在这里品尝本地的美食,是暑期亲子"清凉游"的好去处。"清凉游"成了这个时间段出游的关键词,高温天里,老年人组团出游的较少,一般都是和子女一起自助游、周边游的比较多。旅行社组团的话,像山里、海边这样的路线,比较受欢迎。

记者走访市中区部分旅行 社了解到,高温天气促进了我 市旅游热,受疫情影响,省内短 途旅游以及本地游逐渐成为旅 游的主流。青檀路上一家旅行 社的工作人员介绍,现在正是

一年中最热的时候,为了避开 酷暑,越来越多的市民倾向于 "哪儿凉快上哪儿去"。从出游 的人群来看,主力军是正在放 暑假的学生,而另一部分旅游 "中坚力量"则是退休在家的老 年人;从旅游产品来看,清凉路 线最"受宠"。不少市民选择漂 流、水上乐园、海边游、溪谷游 等避暑线路,基本上都是自然 山水结合人文景观的"模式" 与"山""水"相关的旅游线路预 订火热。炎夏以"水"为主打项 目的景点景区,连周边地区的 漂流,也成了不少市民喜欢"投 奔"的玩水好去处。

女子半夜打电话骚扰人 结果把自己送进拘留所

晚报讯(记者 王萍)近日,滕州荆河派出所接到市民朱先生报警称,一女士多次夜间通过打电话、发送短信等方式辱骂、骚扰他,严重影响和干扰其正常生活。接到报案后,民警迅速受理调查,通过现场走访调查,查看朱先生通信记录,办案民警很快将嫌疑人朱女士锁定并传唤。

经查,朱女士与朱先生 因生活琐事产生纠纷,朱女 士一直怀恨在心,为了发泄 内心不满,7月18日至7月 19日期间,多次拨打朱先生 电话辱骂、骚扰他。朱先生 不堪其扰,将朱女士电话拉 黑删除后并报警。

朱女士多次打电话干扰 他人正常生活的行为,违反 了《中华人民共和国治安管 理处罚法》第四十二条第 (五)款之规定。目前,滕州 警方已依法对朱女士给予行 政拘留。

事后,朱先生多次打电 话对办案民警高度负责、积 极作为的工作态度表示衷心 的感谢。

发送信息干扰正常生活,是指多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活,尚不够刑事处罚的行为。

记者了解到,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》四十二条第五款之规定,对发送信息干扰他人正常生活秩序的行为,公安机关处5日以下拘留或500元以下罚款,情节较重的处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

东风日产迎八一拥军慰问活动



为弘扬拥军优属的优良传统,在"八一"建军节当天,东风日产枣庄远方专营店组织了拥军慰问一夏日送清凉活动。

1日,东风日产枣庄远方专营店相关负责人来到了市中区人民武装部,为人民子弟兵捐赠了空调扇50台,并且根据退伍军人需求,提供修业培训服务。

东风日产枣庄远方专营店在公司内部开展双拥工作和国防宣传教育。同时邀请武装干部在合适的时间到公司开展讲座,进一步提高全体员工的拥军意识,促进军民团结。(记者 **苏羽**)